Fiire mit de Chliine

Wir suchen Unterstützung für unser Team


Was ist Fiire mit de Chliine?
Fiire mit de Chliine ist eine etwa halbstündige ökumenische Feier für Kinder von 0 - 6 Jahren und ihren Eltern, Grosseltern, Götti, Gotti... Gemeinsam mit der Kirchenmaus Johnny hören wir eine Geschichte, singen und beten. Anschliessend gibt es ein feines Zvieri im Pfarreiheimsaal.

Wann und wo?
Das Fiire mit de Chliine findet ca. 7 - 8 Mal pro Jahr statt. Die genauen Termine sind jeweils auf der Homepage der Frauengemeinschaft Würenlingen aufgeschaltet. Die Feier startet jeweils samstags um 16.00 Uhr in der Kirche St. Michael in Würenlingen (oder in der Schutzengelkapelle).

Ablauf Fiire:
Im Vorfeld jedes Fiire treffen wir uns jeweils für eine Vorbereitungssitzung von ca. 90 Minuten. Dort legen wir das Thema für den Anlass fest und teilen die anfallenden Arbeiten auf. Am Tag des Fiire treffen wir uns um ca. 15.00 Uhr zur Vorbereitung der Feier und des anschliessenden Zvieri. Die Feier selber startet um 16.00 Uhr und dauert ca. eine halbe Stunde. Anschliessend verschieben wir uns ins Pfarreiheim, wo wir ein feines Zvieri zusammen geniessen. Dort ist auch genug Platz für die Kinder zum Spielen und Malen. Das Zvieri dauert ca. eine Stunde. Im Anschluss daran, wird noch aufgeräumt.  


Wen suchen wir?
Wir suchen jemanden, der uns beim Vorbereiten und Durchführen des Fiire unterstützt. Du hilfst bei der Gestaltung der Feier mit oder greifst uns beim Basteln der kleinen Geschenke unter die Arme. Falls du lieber im Hintergrund bleibst, sind wir auch sehr dankbar um Unterstützung beim Aufstellen und Aufräumen der Feier, sowie bei der Durchführung des Zvieri. Dort fallen Arbeiten wie das Pfarreiheim vorbereiten, backen, Früchte schneiden, Kaffee servieren und aufräumen an. Du kannst nur einzelne dieser Aufgaben übernehmen oder diesen Teil auch selbständig übernehmen.

Wer sind wir?
Wir sind eine kleine Gruppe von engagierten Mamis mit Kindern im Grundschulalter oder kurz davor. Wir basteln und singen gerne und sind daran interessiert, den Kindern von Würenlingen und Umgebung die Kirche in kindsgerechter Form näher zu bringen. Gemeinsam mit ihren Eltern können die Kinder hier mit Geschichten, Bildern, Gebet und Gesang die erste Begegnung mit Gott auf altersgerechte Weise feiern. 
Wir gehören zur Frauengemeinschaft Würenlingen. 


Für nähere Auskünfte stehen wir gerne zur Verfügung
Regula Verstoep: 056 222 13 42
Anita Kempf: 078 871 86 83
Angela Schneider: 079 297 1 0 76

oder du wendest dich an den Vorstand der Frauengemeinschaft Würenlingen
info@fgwuerenlingen.ch

Wir freuen uns über deine Kontaktaufnahme.
